

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

- Lato sensu -

EDITAL PROPPG 023/2018 – ADITA O EDITAL PROPPG 020/2018 – PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO EM AGRONEGÓCIO DA UNIDADE UERGS EM SÃO BORJA.

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UERGS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital PROPPG 020/2018 – Processo Seletivo ao Curso de Especialização em Gestão em Agronegócio (São Borja/RS), de 11 de junho de 2018, na forma que segue:

ANEXO B.

CALENDÁRIO – Cronograma para Cursos de Especialização

Onde se lê:

Atividade	Responsável	Data
2 Período de Inscrições dos candidatos	UNIDADE/ CANDIDATO	16/07/2018 a 03/08/2018

Leia-se:

Atividade	Responsável	Data
2 Período de Inscrições dos candidatos	UNIDADE/ CANDIDATO	18/06/2018 a 03/08/2018

Porto Alegre, 22 de junho de 2018.

Dr. Clódis de Oliveira Andrades Filho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós Graduação

REITORIA
Rua Sete de Setembro, 1156. CEP: 90.010-191
Centro Histórico | Porto Alegre-RS
(51) 3288-9000 | www.uergs.rs.gov.br





Nome do documento: Edital ProPPG 023-2018 RETIFICA o Edital ProPPG 020-2018 - Esp_Gest_em_Agronegocio_2018_2 - Sao Borja.pdf

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Andre Fernandes Furtado	UERGS / PROPPG/UERGS / 304766002	21/06/2018 16:57:14

